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GENEL KURULU DİVAN BAŞKANLIĞINA,
Denetim Kurulu, Şirketimizin 31.05.2012 tarihi itibariyle düzenlemiş olduğu bilanço, ortaklığın anılan tarihteki mali durumu, 01.06.2011-31.05.2012 dönemine ait Gelir-Gider tablosu ve bu döneme ait faaliyet sonuçlarının gerçeğe uygun ve doğru olduğunu söylemekte ve yönetimin aklanmasını istemektedir. 
Bilanço, Kar/Zarar Cetveli ve tahmini Bütçe ile Banka hesapları incelendiğinde,  bazı hususların belirtilmediği ve maliyet unsurlarının ilgili hesaplara gereğince yansıtılmadığı, dolayısıyla da muhasebe kayıtlarının gerçek durumu yansıtmadığı görülmektedir. Hal böyle iken, Denetim Kurulu denetim görevini gereği gibi yapmamış ve şirketin gerçek durumunun görülmesine mani olunmuş, ortaklar yanıltmıştır.
Türk Ticaret Kanununa göre bu durumdan yönetim kurulu ve denetçilerin hukuki sorumluluğu vardır. Ayrıca Türk Ceza Kanunu MADDE 164. - (1) Bir şirket veya kooperatifin kurucu, ortak, idareci, müdür veya temsilcileri veya yönetim veya denetim kurulu üyeleri veya tasfiye memuru sıfatını taşıyanlar, kamuya yaptıkları beyanlarda veya genel kurula sundukları raporlarda veya önerilerde ilgililerin zarara uğramasına neden olabilecek nitelikte gerçeğe aykırı önemli bilgiler verecek veya verdirtecek olurlarsa altı aydan üç yıla kadar hapis veya bin güne kadar adlî para cezası ile cezalandırılırlar hükmünü içermektedir.  Ana Sözleşmenin 29. Maddesine göre de, vazifelerini gereği gibi yapmamalarından doğan zararlardan dolayı şirket yönetimi ile birlikte müteselsilen mesuldürler.
Yukarıda izah ettiğimiz sebeplerle, Denetim Kurulunu ibra etmiyoruz. Bu tespitimizin Toplantı Tutanağına şerh konulmak suretiyle kayda geçirilmesini ve ana sözleşmenin 34.maddesinin 7. Fıkrası gereğinin dikkate alınmasını saygıyla arz ederiz. 

Ortak no:     Adı  Soyadı                                 :         İmza  :          Ortak no:    Adı Soyadı                               :         İmza:

